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MuHUCTApPCTBO NPOCBEeTe, HAayKe U TeXHOIOLWKOr pa3Boja
OPYWTBO MATEMATUYAPA CPEUJE

OKpyXHO TaKMuUyeHe U3 MaTemaTuke
y4YeHUKa OCHOBHUX LLKona
19.03.2016.

VIl paspen

1. ¥ koopauHatHoj paBHn xOy parta je npasa 4x + 3y = n,
n > 0, Koja je o koopauHaTHor novyetka O ygarbeHa 12.
Opnpenv noBpLUMHY Tpoyrna Kojy Ta npaBa 3aknana ca
kKoopauHaTHuM ocama Ox u Oy.

2. OcHoBHa ¥vBMLUA MNpaBWHE 4YeTBOpPOCTpaHe nupaMmuge je
4cm, a pacTojawe cpeauwiTa ocHoBe oA jegHe Oo4yHe
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cTpaHe je Tcm. WapauyHaj 3anpeMuHy Te nupamuse.

3. Kpyxnuua ¢(O1, r1) goavpyje uaHytpa KpyxHuuy k(O, r) y
Taykm A u npwn Tome je r > 2ry. NMonynpasa ca NOYETHOM
Tauykom O goaupyje KpyxHuUUY ¢y Tadykm C 1 ceye KpyXHULY
k y Tauku B. Ogpeav BenuunHy yrna BAC.

x+ 25
X- 5

4. Oppeav ceBe uene 6pojeBe x 3a Koje je 6poj
KBagpaTt Hekor npupogHor 6poja.

5. Y cBako norbe Tabnuue 3 x 3 ynucaH je jegaH 6poj.
Mpounssoa OpojeBa y CBaKo] BPCTM N CBaKOj KOIMOHM je 1, a
npouaBo bpojeBa y ceakom kBagpaty 2 x 2 je 2. Koju bpoj
je ynucaH y ueHTparnHo nosee?

Csaku 3agartak ce 6oayje ca no 20 6og08Ba.
Wapana sapaTaka Tpaje 150 MuHyTa.
Pelwene cBakor 3agaTka KpaTko M jacHO 0bpasnoxuTu.
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VIIl PA3PEQ

MNpusHaBaTh cBakM TauaH NOCTYNaK Koju ce pasnukyje og Kbyya.
BopoBatbe npunaroauTH KOHKPETHOM HauMHY peluaBatba.

1. (MJ150/3) Heka npaa 4x + 3y = n ceue oce Ox u Oy y Taukama A u B penom.
Tapa je A(g,o) n B(O,%), naje OAzg " OB=§ [4 noena]. XunoteHy3y AB
“3payyHasamo npumeHom lMutaropuHe Teopeme Ha NpaBoyrnn Tpoyrao OAB:
AB* =0A’ +OB* = (%jz +(§)2, opakne je AB =15—;- [4 noena). BucuHa koja

OAroBapa xunoTeHysu je 12, na je nosplumHa Tpoyrna OAB: P =%-15—'27-12=2

2

2 2

1 n 5n n
[4 noena). C re ctpaHe je P=—-0A-0B=—. Caga je —=— [4 noeHa],
Apyre cTpaHe j 3 4 Aa j 5 1

na umamo n = 60 n P =150 [4 noeHna).

2. Heka je S’ cpeaunwTe 0CHOBe nupamupae
ABCDS n M nopHoxje BucuHe U3 S’ Ha
CTpaHy BCS. Tauka M npunapa anotemu NS
cTpaHe BCS. He Ttpaxu ce pokas! Cnuka
obasesHa (5 noewa). Tpoyrao SS'N je
npaBoyrnu, BUCMHA Koja ofroBapa Xunore-

Hy3n je SM = gcm, Kateta S'N = 2cm.
2
U3 Tpoyrna SNM je MN? = 2? —(\/—;_5-] =-l1;, MN =%cm (3 noeHa).

2
U3 tpoyrna S'NS je [?] =%-MS, naje MS =1—25—cm (5 noena).

Rarve je u3 Tpoyrna S'SN: (SS')? = 82 - 22 = 60, SS' =2/15cm (3 noeHa).
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3anpemuHa nupamuge je V = cm’ (4 noeHa).
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3. Heka je £BOA = a, 4BAC = x, 4CAO = y. Tpoyrao OAB je jeaHakokpak (OA =
OB), na je #0BA = x + y. U3 Tpoyrna OBA je a + 2x + 2y = 180° (*)[5 noexa).
Heka je D apyru npecek npase OA ca KpyHULOM ¢. Tapa je ZACD npas. Mopen
Tora je £0CD = £0AC (nepudepucjkn yrao Hap Tetusom CD jepHak je yrny
nsmehy Tetuse CD n TaHreHTe y Tauku (), na U3 Tpoyrna OAC nmamo pa je a +
2y = 90° (**)[10 noena]. 113 (*) n (**) cnepm pa je 2x = 90°, 7j. X = 45° [5 noeHal.

- 0
4. Kako je \/X+25 =\/X = = 1+i, 6poj nop KopeHom 61 Morao
X—=5 X=5 X=5

6uTI npuposaH camo ako (x — 5) | 30 [5 noewa], To ject3ax - 5€{1, 2,3, 5, 6,
10, 15, 30}, ogHocHo x<16, 7, 8, 10, 11, 15, 20, 35} [5 noena]. Mposepom ce

5
jepHak KBappaty npupoaHor

yTBphyje aa je jeanHo 3a x = 7 6poj =
X_.

6poja 2 [, /?i: == 22} [10 noenal.

5. Heka cy 6pojeBu ynucanu kao y cnepehoj Tabnuup.

alb|c
e
flgl|h

U3 ycnoBa 3anatka je abcdefghx = (abc) - (dxe) - (fgh) =1-1-1=11[5 noexaj n
(abdx) - (bexe) - (dxfg) - (xegh) =2-2-2-2 =16 [5 noena]. Takohe je

(abdx) - (bexe) - (dxfg) - (xegh) = (abcdefghx) - (bxg) - (dxe) - x=1-1-1-X,
opakse je x =16 [10 noexal.
Hanomera: Moxe ce nokasaTi Aa KBaApar Ca HaBefjleHuM ocobuHama 3aucta
NOCTOju, anu TO Ce He TPaXW y 3afaTKy.



